D a @Qa ® 4

@ a+3 ® 2a+3

B

(71 )= J@T D - a7

2<a<2¥9 "W, a+2>0 a-2<00]B2

Va+22-/(a-22=a+2-{-(a-2)}
=a+2+(a-2)=2a




® 9x-Ty @ 3x+9y ®)3x+ Ty

@ 9x + 49y ® 3x+ 49y

9x? — 49y? = (3x)%2 = (7y)? = (3x = Ty)(3x + 7y)




3. (x+4)(x-4)-6x=(x+a)(x+b) L. ab o] AE T,

(x+4)(x—4)—6x =x*-6x-16
— (x+2)(x—8)
=(x+a)(x+b)

a®t b o] A= 2 - (-8) = 10 °]c}.




4.

ot 5 11 Aol §4] gk AL

D 972 = (100 — 3)% = 100% — 2 x 100 x 3 + 32 = 9409
@ 51x4.9=(5+0.1)(5-0.1) = 52 — 0.12 = 24.99

® 3012 = (300 + 1) = 3002 + 2 x 300 x 1 + 12 = 90601
@ (VI+ VB)(V2- VB) = (VD)2 - (VB)? = -1
@)(-VI0- VB (VI0- 3) = (VIO - (¥ = &

B

® (- V10 - V2)(V10 - V2)
- V2 - VI0)(- V2 + V10)




op

© 2x2-5x-12

@ 2-x-12

® 2x+3

@ x-3

® x+3

@ 2x-3

(x—4)(x +3)

@ x2-x-12

(2x+3)(x—4)

© 2x%2-b5x-12




6. x—47}F oA 22 +ax+40, 3x2 - 10x+ b 8] 521 214 uj,
a-b 9 3F& FolH?

@ 3 @ 6 ® 0 @ -3 @—6

B )

x? +ax+40 = (x - 4)(x - 10)

La=-14
3x2—10x+b = (x—4)(3x +2)
Sb=-8

ca—b=-14—(-8) =6




o, (b - a)?
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=

Q

o, Aol 202 p 2t
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e FEERCEE
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X2 +6x+8
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3l

g

& @ 7o) Hol:

1

wraha] AL 9] Yo]
x+2=a, = 40|

b-a)?={(x+4)-(x+2))2=22=4

=

=

#o] x 9 A7}
A&, 127} 27} x, 1 9
#o] Zol7} 1 ¢

T

et

T

72 o]
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x=— A uf], 4x% - 4x + 1 9] ZE2 oot
» E
> Heh: 3

V3+1
2
4x? —4x+ 1= (2x - 1)?
= (VB =3

—2x-1= V3o|BE2




2x —ay) (bx +cy) o1 xy & A5719 & W, a, b, ¢ 2 gho] & =

—~
~

= A2?
Da=-1,b=3,¢c=3 @ a=3,b=1,¢c=6
@az?,sz,CZG @ a=1,b=1,¢c=5

®a=-1,b=1,c=4

(Z4) = 2622 + (2¢ - ab) 1y — acy?® ©] B2
2c—ab =9




10.

2 olAH4 2 +ax + b 2 7, gol ASEa Aot o T,

a+b ) e Fatolet

7ol Z oA (x + 5)(x + 3) O] B2 x? + 8x + 15 ©] 1, x
FO AFE AR HYLBR A2 +15 o|tt.

S0] & o] ZAL (x-2)(x—6) O] B2 x2—8x+12 0], AL IS
A HofonZ x g9 AlSE -8 ot

~a=-8 b=+15

“a+b=-8+(+15)=7




11. —8-7a(a-2)+a*(a-2)*=(a+A)(a+B)(a+C)(a+D) 2L
g, A+B+C+D & Fotoiet

[
H -

| 2
> met: 4

od -

= at)?
= (at—8) (ar+ 1)

= (a2—2a—8) (a2—2a+1)
=(a-4)(a+2)(a-1)°
=(a-4)(a+2)(a-1)(a—-1)

S A+B+C+D=(-4)+2+(-1)+(-1)=-4

a
a




12.

(2 4+ 3x + 3)(2® + 3x—5) + 7 9] A4 Q152 BE HO X0,

@ x-1 © x+1 © x-2
® x+2 © x-4 ® x+4

i

o

0x
o

v v v vvyvVvyyvyy
0
L

0
(L
©® ® © O

0
I

&8

x? 4+ 3x = A 24l 5hAL

¥ +3x+3)(x2+3x-5)+7

=(A+3)(A-5)+7

=A%2-24-15+7

=A%2-24-38

=(A+2)(A-4)

= (x* 4+ 3x+2) (x* + 3x - 4)
=(x+1)(x+2)(x=1)(x+4)

watA] (x2 4+ 3x + 3)(x® + 3x = 5) + 7 & IR 9] Q=
x+1, x+2, x—1, x +4 |t}




13. (x4y+2)" - (x-y-2)?= d2oford?

@© 2x(y+2) @ 4x(y-2) ® x(3y+2)
@4x(y +2) ® 4y(x+2)

B

x+y+2=A, x-y-2=Bg5IH

A2 -B?=(A+B)(A-B)
=(x+y+2+x-y-2)(x+y+2-x+y+2)
=2x(2y +4) = 4x(y + 2)




14. 2 +3x=5 <L ™, x(x + 1)(x+2)(x + 3) -3 &] 27

@® 21 @32 ® 60 @ 96 ® 140

(x24+3x)(x2 +3x+2)-3=5(5+2)-3=32




15. oA 16 — 4x? 4 4xy — y? = Q12olistH?

O d-x+y)d-2x+y) @ 4+2x-y)d-x-y)
® d-2x+y)(4+2x+y) @(4+2x—y)(4—2x+y)

® (d+2x+y)(4-2x-y)

42— (2x-y)?=4+2x-y)(4-2x+y)




2 = 2xy 37 + 20 - 2y - 3& AFRGHA?

O (x-y=-3)(x-y+1) @ (x+2y+3)(x-y-1)
@ x-y+3)x-y-1) @ (x-2-3)(x-y-1)
® (x=y+3)(x—2y+1)

B

Zol4 412 xo] Be) Felak
x4+ (2-2)x+y*-2y-3
=+ (2-2)x+(+1)-3)
=x-0+DHx-0-3))
=(x-y-Dx-y+3)




17. a+b =5 09|21, ax+ bx —2ay — 2by = 20 & W, x% — 4xy + 4y? ¢
= Fshozt,
> &

> HEg: 16

B \

ax + bx — 2ay — 2by = x(a+ b) — 2y(a + b)
=(a+b)(x—2y) =20

5% (x—2y) =20, x—2y=4

X2 —dxy+ 4y = (x-2y)2=42=16




18. Ax?+36x+B= (2x+C)% oA ¥+ A, B, C 9] = o14A?

@ 4 @9 ® 81 @ 90 (@)94

Ax24-36x+B = 4x2+2x2Cx+-C2 0]|E2 A =4, B=81,C =19
ot}
Wl A+ B+ C=4+81+9=94 0|t}




19.

St o] Aol7t 42} xem ycm o] AAFZEY mefo] A 7}
E9ltt. o] F 7t=o] Ee9] Zo]o] 27t 24 em ©]3L Hol2
150cm? o o, F 7t=2o] o] ZAolo] §-g FolH?

@ 6cm @ 25cm @ 50 cm

@ 100 cm ® 150cm

4x —4y =24°|E2 x—y=6

x2—y? = 15001 B& (x +y)(x-y) = 150
x+y=25

< 4x + 4y = 100




20. o, b, o] = (a=b)(a=c)F & W, [a, b, ] = [, a, ] T AW,
(xa+yb+zc)(pa+gb+re) oItk Ol W, x+y+z+p+q+r 9
A0

@ -1 @ 3 (@)0 @ 2 © -2

B

(a=b)la-c)—(b—a)(b-rc)
=(a=-b)(a=c)+ (a-b)(b-c)
=(a=-b){(a-c)+(b-c)}
=(a-b)(a+b-2c)
SLx+ytz+ptqgtr
=14+(-1)4+0+1+1+(-2)=0




21. o= T %y -xty - x? +xy 9 AFEE?

@x—l @ x+1 @ y+1 @ x+y ® x-y

Py? =%y —xy® +xy = wy(xy —x—y+1)
=xy {x(y-1)- (-1}
=xy(x=1)(y-1)




x16-1 ] 914 xn 4 1 ] el m o] B 5 Gl ALY

22.

@ 2 ® 4 @)6 ® 8

D1




23. H= T deEsiet Aol &4 92 A2?

his

@® 4x? +12x+9 = (2x + 3)?

@ Loy +1—(1 +1)2
4x X = 2x

@ g= (r3)

2
@ 3x24+6x+3=3(x+1)2

® x%+10x+25= (x+5)?

@xz—x—i—l: (x—1>2




24.

O|ZFA] 5x2 4-ax+6©] AFAF7F x 9] A

s | =3¢

W, A% €] gk FolH ARz Fokofer,

> &

> Heh: 31

2202 QR

s

B

5x% +ax + 67}

(Bx+3)(x+2) L W, a=13
(5x+2)(x+3) L W, a =17
(5x+1)(x+6) 2 ™, a =31
Gx+6)(x+ 1)L, a=11

w24 o o] HYZHE 310]0




25. Q58] BAS ol §oto] theL AXSHA?

22 — 42 + 62 — 82 + 102 — 12% + 142 - 162

®© -128 @ -132 (@)—144 @ -156

B

® -162

(F4)
=(2-4)(2+4)+(6-8)(6+8)

+ (10 - 12) (10 + 12) + (14 — 16) (14 + 16)
= —2(6+ 14 + 22 + 30) = —144




